
a) Ha a korongot visszatesszük, akkor a lehetséges esetek száma l = V
i,3

10
= 10

3
. Kedvez® esetek a 0+5+5, 1+4+5,

2+3+5, 2+4+4 és 3+3+4 esetek permutá
iói. Az els® 
soport minden egyes permutá
iója azonban 5-féleképpen jöhet

ki, mert 5 jeltelen korong van. Tehát a kedvez® esetek száma k = 5 ·P 2

3
+P3+P3+P 2

3
+P 2

3
= 7 ·3+2 ·3! = 21+12 = 33.

Tehát a keresett valószín¶ség

va =
k

l
=

33

1000
= 0,033.

b) Ha a korongokat nem rakjuk vissza, akkor a lehetséges esetek száma (mivel ismétl®dés nem fordulhat el®, az 5

jeltelen korongot egymástól megkülönböztetjük) l = V 3

10
= 10 · 9 · 8 = 720. A kedvez® esetek száma most már 
sak az

1 + 4 + 5 és 2 + 3 + 5 permutá
iói, vagyis k = 2 · P3 = 2 · 3! = 12. Tehát a keresett valószín¶ség

v =
k

l
=

12

720
=

1

60
≈ 0,017

A b) esetben egyszer¶bben, kombiná
iókkal dolgozhatunk

l = C3

10
=

(

10

3

)

=
10 · 9 · 8

1 · 2 · 3
= 120, k = 2,

és így a keresett valószín¶ség

v =
k

l
=

2

120
=

1

60
.
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